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Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је данас да не зна због чега грађани
блокирају саобраћај, али да је сигурна да се то не дешава због животне средине.

  

  

"Јер да је због животне средине, ти људи би имали другачији однос према животној
средини. Не би видели смеће, ђубре разбацано по аутопуту, не би видели паљење
контејнера и не би видели бакљаду и онај сиви дим ако им је толико стало до квалитета
ваздуха", рекла је Брнабић у Канцеларији за ИТ и еУправу, током представљања
портала греен.гов.рс.

  

Брнабић је додала да су захтеви са блокада, попут оног за повлачење Закона о
референдуму и народним иницијативама, противуставни, као и да тај закон нема
никакве везе са животном средином.
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Према њеним речима, и да је на улице изашло милион људи, они не би од ње могли да
траже да не поштује Устав и оценила да то није владавина права, већ анархија.

  

"Ја као председница владе морам да штитим законе и морам да штитим Устав", казала је
Брнабић.

  

Poslušajte ne bilo vam teško. Vezano za izmenu zakona o referendumu. Molim za RT. pic.twitt
er.com/HY2UFswzSe

— KrastavacKonsterniranideux (@KrastavacKonst1) December 5, 2021    

На питање да ли ће разговарати са грађанима који протестују, Брнабић је рекла да ће
разговарати само са неким ко јој тражи да поштује устав и законе.

  

"Нећу разговарати са онима који ми кажу немојте да поштујете Устав. Ја мислим да је то
мој посао", нагласила је Брнабић.

  

Брнабић је оценила да компанија "Рио Тинто" није најбоље комуницирала са мештанима
долине Јадра, где би требало да се гради рудник, и да им није дала све информације.

  

"У циљу транспарентности, не постоји ниједна ствар коју сам ја сакрила о Рио Тинту",
истакла је Брнабић.

  
  

Да ли знате да по новом Закону, чак и када већина гласа НЕ на референдуму, постоји
могућност да партија на власти то питање прогура после 2 године одлуком скупштинске
већине? Закон о референдуму, парадоксално, укида народну иницијативу и исмева се
вољи већине.

  — Владимир Гајић (@vladimirgajic1) December 5, 2021    
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Додала је и да Влада Србије од јутрос ради на изменама Закона о експропријацији, које
је у суботу затражио председник Србије Александар Вучић.

  

Велики број грађана блокирао је саобраћајнице широм Србије другу суботу за редом, са
захтевима да се повуку закони о референдуму и експропријацији, и у знак протеста због
пројеката компаније Рио Тинто.

  

(Бета)
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